



马拉多纳终于为他在阿根廷与乌拉圭的世界杯预选赛之后的出言不逊付出了代价!北京时间昨晨,国际足联决定对马拉多纳处以停赛两个月的处罚,并且罚款2.5万瑞士法郎。

参加听证会的老马瞪眼了

禁赛两个月 老马无所谓

马拉多纳为爆粗口买单, 禁赛不影响出征世界杯

老马道歉了

阿根廷在上个月的一场关键战役中战胜乌拉圭,在赛后的新闻发布会上,此前因为战绩不佳而备受指责的马拉多纳突然发飙,在发布会上不仅出口成脏,而且恶骂记者,甚至险些和现场记者发生激烈冲突。

事后,几乎全世界的新闻媒体都对马拉多纳连爆粗口进行了口诛笔伐。由于事情发生在国际足联主办的赛事的新闻发布会上,马拉多纳的举动也引起了国际足联的高度重视,国际足联主席布拉特甚至曾经表态:“(除了罚他)我们无从选择。”

此后,国际足联对此事进行了调查,并且于日前在苏黎世举行了听证会,马拉多纳在贴身保镖以及阿根廷足协官员的陪同下参加了这个听证会。据国际足联的发言人透露,马拉多纳在听

证会上表达了向全世界足球人致歉的心情,“听上去他真的非常真诚,而且为自己的行为悔恨不已。”也正是出于马拉多纳“认罪”态度良好的考虑,国际足联最终做出了“两个月内禁止马拉多纳参加所有足球活动”的处罚决定,时间从今年11月15日到明年1月15日。

多赢的结果

对于国际足联的处罚决定,马拉多纳并没有发表自己的看法,事实上,他从听证会现场出来后,一路上都对等在门外的记者不理不睬,因此有媒体对国际足联所说的“马拉多纳已经真诚道歉”的说法表示怀疑。在他们看来,老马“道歉”只是为了敷衍国际足联,以减轻对自己的处罚。

根据国际足联章程第58条,以行动或语言伤害他人尊严

的足球人最高将会受到停赛5场的处罚。如果马拉多纳真的被停赛5场的话,那么明年的南非世界杯决赛阶段小组赛,马拉多纳依然无法现场指挥。因此,阿根廷足协早就做好了两手准备:一方面前往国际足联做工作,希望减轻处罚;另一方面已经在联系有可能进行热身赛的对手,一旦国际足联真的决定对老马停赛5场的话,阿根廷足协就立即增加热身赛,以确保老马不会错过世界杯的比赛。

由此看来,国际足联对老马停赛2个月其实是一个“多赢”的结果,既显示了国际足联打击不良风气的决心,又对马拉多纳以及阿根廷足协没有任何损失——不要说是世界杯比赛,就连明年3月份与德国这种重量级球队的热身赛,马拉多纳都不会错过。

快报记者 陶晶

压力大掉头发 胡云峰不干了

南京有有: 他辞职和赌球无关



昨天,南京有有俱乐部传来消息,执教长达5年时间的前国脚胡云峰,在本赛季结束后主动辞去了有有主帅一职。至于原因,俱乐部给出的说法是身体原因。

书面辞呈不足百字

中甲联赛倒数三轮,胡云峰带领有有成功保级,那场比赛之后,胡云峰向俱乐部提出不再留任的想法。理由很简单:多年执教,导致身体较为疲劳,精神状态很差。由于联赛还没有结束,俱乐部希望胡云峰能够坚持到最后。在客场打完南昌,回到南京的第二天,胡云峰就向俱乐部上交了书面的辞呈。在不足百字的辞呈中,胡云峰去意已决。经过有有投资方斯威特集团高层的同意后,胡云峰正式卸任。

据有有俱乐部总经理肖旭介绍,这不是胡云峰第一次提出辞职,早在2007赛季胡云峰也曾有过离开俱乐部的想法。“胡导这几年在有的有确实不容易,由于带队压力比较大,他经常睡不着觉,而且赛前的食欲极差。今年的保级最后几场球,他赛前都几乎不吃东西。而且近几年他脱发现象非常严重,经常整块整块地掉落。虽然他长期吃中药进行调理,但是身体状况始终不见好转。”

他曾是球员提款机

胡云峰的离开,也让不少有有球员感到有些惋惜。在这支队伍中,胡云峰不仅是主帅,更是一个主心骨。众所周知,有

有的资金运作一直不是很好,因此拖欠工资奖金,更是一拖就是几年。因此很多球员都是因为胡云峰一直硬撑着。

以前采访胡云峰时,这位老国脚看看手下的这帮兄弟常不无怜惜地说:“这帮孩子真可怜,背井离乡也挣不到钱。不少球员等着这些钱回去还房贷,甚至给父母治病,但是俱乐部迟迟不发钱,最终只能来我这里借钱。这几年,借给球员多少钱,我也记不清了。好歹我赶上职业化最好的一段时光,挣了些钱,不过靠借债度日也不是长久之计啊!”

如今,中国足坛反赌风暴愈演愈烈,胡云峰辞职不禁让人生疑。这一点,有有俱乐部也早预料到了,“其实胡云峰的辞职和这次严查赌球毫无关系,因为胡云峰提出口头辞职的时候是在10月初,那会还没有严查赌球的风声。此外,俱乐部时至今日,也没有任何人以任何形式收到警方协助调查的要求。”

俱乐部还欠着他钱

昨晚,记者数次拨打胡云峰的手机始终无人接听,看来处于休假状态下的这位老国脚,想好好过过自己的家庭生活。据有有俱乐部透露,胡云峰临行前表示,辞职后将先回上海的家休息

一段时间,陪陪家人。休息完之后,胡云峰将选择充电。

据了解,下个月胡云峰将再来南京和俱乐部进行最后的费用清算。现在俱乐部还拖欠着胡云峰两年的薪水没有发。

对于新赛季的备战,有有俱乐部老总肖旭也表示,球队初步计划将在12月8日重新集结,下赛季集团对于球队的投入将会加大。快报记者 付智勇

国足抵沪开练

昨天下午,客场战胜黎巴嫩的中国男足抵达上海,接下来的4天,球队将在金山体育场训练。11月20日,国足将奔赴杭州准备亚洲杯预选赛主场和黎巴嫩的比赛。

据悉,不少球员昨天都是打着哈欠,满脸倦意地走出候机大厅。抵达上海后,国足刚刚把行李放下,就前往训练场进行训练。领队蔚少辉表示,一方面球员需要一定的运动量来保持状态,另一方面也要适应一下上海寒冷的天气。

另外,由于苏超凯尔特人不愿放人,中场大将郑智将无法参加与黎巴嫩第二场比赛。

快报记者 付智勇



双色球大奖“井喷”轮番现彩市 江苏苏州再揽2注550万元一等奖

双色球自开展2亿元大派奖以来,同时正值3.59亿元头奖诞生之时,双色球关注度提高的同时大奖也是意气风发,一等奖20注、14注、13注、10注,一等奖“井喷”现象轮番现彩市。据统计,到2009134期双色球派奖共进行了14期,竟然中出了108注一等奖,平均每期诞生7.7注还多,且单注奖金是注注超越500万元。

11月15日,双色球第2009134期全国大奖再次出现“井喷”现象,全国中出一等奖10注,由于正值双色球2亿元的大派奖期间,每期500万元的额外奖金,当期10注一等奖分享了500万元特别奖金,使得一等奖单注奖金达到了550万元。分别是江苏苏州2注、重庆2注、浙江2注、北京、河北、辽宁和上海各1注。据检索,江苏苏州的1注550万元一等奖中奖彩票,是一张机选10+1的复式票,中得一等奖1

注、三等奖24注、四等奖90注、五等奖80注和六等奖15注,合计中奖奖金为559.0875万元,中奖彩票出自苏州市旧学前中2注32050255投注站。另一个550万元的一等奖中奖彩票是手选1注2元单式票,出自苏州昆山市开发区友谊路2710号32055804投注站。

同时,当期全国还中出了二等奖65注,单注奖金为13.5万元,江苏中得6注,被南京、无锡、苏州、南通和盐城6位幸运彩民中得。

截至第2009134期,双色球今年全国已中出一等奖888注,二等奖12357注,其中江苏中得一等奖53注,二等奖942注,千万元大奖5个。双色球2亿元大派奖活动已经进行了14期,派送了特别奖金7000万元,江苏彩民在加奖14期中共摘得了12注一等奖,除正常分配中得的奖金之外,还额外获得了644万多元的加奖奖金,超额回馈让广大彩票爱好者实实在在地感受到双色球2亿元大派奖所带来的实惠。苏福

彩市公告牌

夫妇“唇枪舌剑”选号 轻松拿大奖



照各种数据资料独立思考一番,选出当期心目中最理想的号码,然后相互对照,取其中相同的号码作为当期首先选定的号码,首选号码不变,最后在各自剩余的号码中讨论磋商阐述推荐理由,经过一番唇枪舌剑才能最终把当期要投注的号码选定下来,这期8+2的复式票中得525万元大奖也不例外!

丈夫预感要中大奖

“我感觉这一期我们要中奖。”早晨丈夫跟陈女士说,陈女士以为丈夫跟她开玩笑,就笑了笑没有回应。中午时,丈夫突然打电话问她,口气神秘而又急促,“当期的彩票号码多少?”陈女士找出彩票把号码重看了三遍,丈夫听完后嘱咐陈女士把彩票保存,在家等他回来。丈夫回家后,认真地看了几遍彩票,嘴里不停地嘀咕:“预感还真的灵验了!”一番激动后,丈夫冷静下来,告诉陈女士中了双色球一等奖。确定无误后,两人开心地笑了。

儿子似乎知道中了大奖

晚上儿子放学回来了,一进门看到爸爸就问:“爸爸,今天你看起来心情很好,是不是中奖了?”丈夫回答:“没什么事情,快去做作业吧。”随后,夫妻俩商量了一下,决定不将中525万元大奖的事情告诉儿子,主要考虑到儿子年龄太小,而且又在上学期间,等儿子长大了机会成熟后再将中大奖的事情告诉他。雷雨

彩市万花筒

“3D”惊喜不断 组三形态火热彩市

在福彩3D游戏中组三形态因包括的注数相对较少而中出的奖金适中成为了众多彩民所追捧的形态组合。进入11月后,这一大彩民关注的组三形态连续出现,使驻守于此的广大彩民喜上眉梢。

11月2日,福彩3D第2009299期开出大和值的组三号码“880”,江苏中出单选奖959注,组选奖1869注,共计中得奖金155.7万元,返奖率达到了53.16%。接连几天都是组三号码,全省返奖出现一片火红的景象。4日3D第2009301期盐城射阳县德镇红旗镇51号32090543投注站中出了单选奖208注、组选奖31注,奖金21.79万元。7日,3D第2009304期江苏中出了单选奖1188注、组选奖1676注,全省中奖万元以上的投注站有21个。

由于组三形态连续出现,11月9日,3D第2009306期出现组六号码“583”,使得一

些反其道而行的彩民收获颇丰,全省中出了单选奖1109注、组选奖5083注,返奖率达到了66.59%。10日、11日、12日,连续三天,福彩3D第2009307、2009308、2009309期号码“551”“030”“818”再次返回到组三形态。11月13日,福彩3D第2009310期大号码组六“965”产生,全省中出单选奖1268注、组选奖4083注,返还奖金192万元,返奖率高达67.03%。接着,14日第2009311期,再次出现大号“789”,全省中出单选奖1241注、组选奖2365注,返奖率达到了56.08%。

中得多次十多万奖金的徐州彩民王先生说:“在福彩3D游戏中,可以单选号码,也可以组选号码,组选中奖的几率比较高。只要巧妙运用购彩的方式再加以利用少许的技巧,在小盘玩法当中还是可以大大提高中奖几率的。”苏福

彩市快讯

“五福临门”连送2个15万大奖到苏州



五福临门15万元的中奖彩票

自福彩刮刮乐“五福临门”面市以来,深受江苏彩民欢迎。“五福临门”彩票的最大特点就是整款彩票洋溢着浓浓的“福气”。同时,15万元的大奖也是接二连三地送给江苏彩民。

11月8日苏州吴中的小陈陪刚怀孕的老婆逛街,经过刮刮乐小卖场时,两人开玩笑道,最近喜事挺多,要么买几张彩票试试。小陈看中了一个“五福临门”的整体造型为一个大红灯笼,又像一腰鼓,胖乎乎的很富态,特别喜欢,从中挑选了5张,哪知第2张就中得了15万元

的大奖,两人兴奋不已,立即赶到福彩中心领奖。吴中还有一位老王,经常买刮刮乐试试手气,常中得小奖。10日,老王正正常买双色球时,准备再次挑几张刮刮乐,在不知该选哪种彩票时,销售员就说:“看你的面相很有福气,要么就拿几张‘五福临门’试试,怎样?”老王竟然真的中了15万元。

“五福临门”彩票的正中是一个大大的“福”字,“福”字上方写着“五福临门”四个大字,“福”字下面的刮开区分别写着五个不同字体的“福”,“福”字右边写着“刮福有福,见‘福’中奖,‘福’到翻番”几个字,处处洋溢着福气。

“五福临门”彩票面值5元,奖级10级,头奖15万元,中奖面高达34.74%。游戏规则也是与“福”有关,简单地说是找“福”字。彩票刮开区五个不同字体的“福”,共五次中奖机会,象征的是五福临门。晓岚